

Sediul administrativ: București, str. Mihai Vodă nr. 6, et. 3, cam. 101, sector 5  
www.snppc.ro; email: [contact@snppc.ro](mailto:contact@snppc.ro); Tel 031. 1051141/42; fax: 021-3153725

FSNPPC/Nr. .... 09.01.2024  
Se transmite electronic

Către,

**MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE**  
**Domnului Angel TÎLVĂR - ministru**

În calitate de organizație sindicală reprezentativă din punct de vedere juridic la nivelul sectorului de activitate „Ordine publică”, recunoscută de Tribunalul Municipiului București, în baza Legii dialogului social, Federația noastră - cea mai mare organizație de profil din MAI, care numără aprox. 37.000 de membri - apără drepturile și promovează interesele profesionale, sociale și economice ale polițiștilor și personalului contractual din cadrul Ministerului Afacerilor Interne.

Precizăm că suntem Federație membră a Confederației Naționale Sindicale „Cartel ALFA”, calitate în care am fost desemnați să facem parte din Comisia de dialog social constituită la nivelul MAPN, conform *Ordinului ministrului apărării naționale nr. M. 63/2012 și Regulamentului privind funcționarea Comisiei de dialog social din Ministerului Apărării Naționale*, aprobat prin *Dispoziția secretarului de stat pentru relația cu Parlamentul și calitatea vieții personalului nr. DRP2/2020*.

Pe această cale, vă adresăm următoarele solicitări, cu privire la proiectul de act normativ pus în transparență decizională, pe site-ul MAPN, în data de 08.01.2024 - *Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea HG nr. 1.198/2022 privind drepturile de transport, pe teritoriul național, ale personalului din instituțiile de apărare, ordine publică și securitate națională*:

**1** – participarea unui reprezentant al Federației noastre la ședințele de dialog social care se vor organiza de către instituția dumneavoastră, pe marginea proiectului normativ în discuție (cu mandat din partea CNS Cartel ALFA);

**2** – organizarea unei dezbateri publice, cu privire la această inițiativă legislativă, în conformitate cu prevederile art. 7 din Legea 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică (republicată în 2013), în prezența inclusiv a reprezentanților confederațiilor sindicale membre ale Comisiei de dialog social a MAPN și a altor entități juridice interesate de proiectul normativ în discuție.

Așteptăm răspunsul dvs., în timp util, la adresa de e-mail din antet (persoană de contact: președinte FSNPPC - telefon: 0734.756.326).

*Cu stimă și mulțumiri pentru colaborare,*

Președintele Biroului Executiv FSNPPC

Vasile ZELCA

